

他们终于和煤气罐说拜拜!



星报讯(黄玲玲 陈三虎 记者 沈娟娟)“再也不用扛着煤气罐跑上跑下,也不用担心突然没气,打开开关就有燃气,太方便了。”家住合肥市琥珀街道北苑村社区环保恢复楼101室的谢忠春说,最近他们这个小区通上了管道燃气,告别了使用近30年的煤气罐。

“说是一个小区,其实只有一栋楼,也没有高大的围墙和像样的门禁。”谢忠春说,蜀山区环保恢复楼位于长江西路与庐阳街交叉口的西北角,24户恢复楼居民一直住在这里。在住进楼房后,虽然大家生活条件改善了许多,但是日子一长,烧火做饭用的能源就逐渐成了一个难题。

住在104室的居民高俞义告诉记者,因为小区是单独的一栋楼,既没有正式的管理单

位,也没有标准的物业,小区始终没有接通管道燃气,很多居民要么用电磁炉,要么用煤气罐。看着附近小区居民用着安全、实惠又方便的管道燃气,谢忠春和高俞义等居民都非常羡慕。

“做饭就怕烧着烧着罐子没气了,尤其是在家里来客人和过年的时候,所以有的人家里既有煤气罐,也备有电磁炉。”高俞义说。琥珀街道物业办主任贾泉告诉记者,2016年,街道把接通燃气工作纳入当年的民生工程,但是因为恢复楼的特殊位置以及周边燃气接入的环境,还要综合考虑施工安全和用气效果,所以就导致接通方案一再修改。最后,经过多方协调和努力,2018年11月,燃气管道接通工作正式施工。

经过2个月左右的施工,环保恢复楼24户居民用上了安全、方便的管道燃气,琥珀街道物业办、北苑村社区以及燃气公司的工作人员一起来到居民楼下,逐户为24户居民进行点火实验、开通燃气。

“早就盼着这一天,我提前装好了燃气热水器和新的抽油烟机,就等着开通的这一天了。”谢忠春高兴地说道。

新桥机场高峰期停车场“爆棚” 机场呼吁大家选择“空地快线”

星报讯(方明杨 记者 祝亮)合肥机场停车场春节期间多日“爆棚”,1400个停车位饱和后,旅客车辆依然不竭流入,只得在机场统一安排下,停到机场大道辅道两侧。直到初六、初七回流客人增多,辅道车辆才逐步减少。问题引起机场高度关注,并已着手研究解决,但短期内难以建设更多车位。

据机场公安孙警官介绍,由于目前合肥机场没有地铁和轻轨接入,加上近年来私家车数量递增迅猛,大家为了方便纷纷开车到机场,导致停车位供不应求。负责停车场管理的臧女士说,因春节外出停驻在停车场的车辆,合肥本地车大约占了一半车位。“如果合肥市区车辆能够减少一些,也可以缓解这个压力”。

其实,合肥机场于2018年11月26日就开通了“空地快线”,在合肥西客站和机场之间建立交通无缝对接,但效果并不明显。为了了解合肥市区到机场的“难易”程度,记者专门体验了一下乘坐地铁二号线到机场的过

程。地铁二号线从西客站下,自A出口出来就直接面对西客站,在这里可以换乘机场大巴,每半小时一班。西客站内设有专门的机场大巴售票窗口、服务柜台和旅客候车区,到点后有专人引领上车,票价15元。半小时即可抵达机场。西客站首班发车时间为早上7:00,末班发车时间为21:30;从机场返回市区时间为上午8:20至航班结束。从服务内容看,基本实现了无缝对接,出行费用相对出租车和私家车也便宜得多,但实际效果却并不好。据西客站服务区工作人员小李介绍,即便在春运期间,每天也只有200人左右从西客站乘坐大巴到机场。

据悉,合肥机场二期项目前期工作已经启动,届时,城市轨道交通(S1线)、城际铁路(合新六线)相关轨道交通引进机场的具体规划路径和建设方案也在调研和规划当中。但“远水救不了近渴”,合肥机场提醒旅客在春节、国庆等假期计划出行时,尽量选择公共交通,尽量选择“空地快线”。

淮南一刑警队一日内 连抓两名侵财类网上逃犯

星报讯(叶万富 彭远浩 记者 吴传贤)近日,淮南市公安局谢家集分局责任区刑警二队广辟线索、主动出击,一日内成功抓获两名侵财类网上逃犯。

近日,责任区刑警二队梳理逃犯线索发现因涉嫌盗窃于2月2日被利辛县公安局上网追逃的陈某(男,54岁,淮南市谢家集区人)在谢家集区的活动轨迹。2月13日上午,责任区刑警二队中队长梁志远带领民警叶万富、辅警姚俊啸经过多日守候,最终在谢一矿古楼饭店附近将外市逃犯陈某成功抓获。在抓捕陈某当天,责任区刑警二队民警通过梳理发现逃犯吴某程(男,56岁,淮南市谢家集区人)因涉嫌盗窃电缆于当日上午被凤台县公安局上网追逃,侦查人员断定其很有可能潜回家中过年。责任区刑警二队中队长梁志远带领副中队长王磊、辅警董翰快速出击,于当日下午14时许在谢家集区熙园小区附近将逃犯吴某程成功抓获。

目前,逃犯陈某、吴某程已分别被移交办案单位处理。

庙会上老人发病 执勤交警开车送医

星报讯(王家海 记者 胡昊)2月13日为滁州市一年一度的初九琅琊山庙会,滁州交巡警一大队全员在岗,确保活动期间车辆有序通行、群众出行平安。

当日中午12时许,正在西涧路三里亭路口执勤的滁州交巡警一大队张伟副大队长和民警周金接群众求助,称其陪奶奶逛庙会,奶奶患心脏病,突发胸闷、腹痛难忍,民警见其奶奶面色苍白,呼吸急促,情况危急。张伟副大队长立即驾驶警车,迅速将老人送到第一人民医院急救,因救治及时,老人转危为安。张伟副大队长离开医院,又回到执勤点,投入忙碌的庙会安保工作。

据悉,活动期间,交巡警一大队在做好交通安全保障的同时,践行为民服务宗旨,期间共帮助群众逾20人次,确保群众度过一个祥和平安的节日。

第二届中华(合肥) 元宵灯谜节周日开启

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟)记者了解到,第二届中华(合肥)元宵灯谜节将于2月17日到2月19日震撼上演,除了个人猜灯谜外,还有南宋时期的灯谜擂台击鼓猜谜等。

合肥市总工会党组成员、副主席欧浩军介绍,第二届中华(合肥)元宵灯谜节将于2月17日下午4点半在罍街举办开节式,届时,来自美国、新加坡等国家和台湾、北京、上海、广东、福建等48个城市地区的灯谜专家将轮番登台击鼓主擂十六场灯谜擂台活动。

赏花灯、猜灯谜,市民可以尽情徜徉在灯谜的海洋,合肥市政务阳光大厅也将设置分会场,为广大机关工作人员提供灯谜文化盛宴,同时,半边街也将举办相应的猜灯谜活动。

“这次灯谜中还有一些与合肥历史文化、滨湖新区等有关系的题目,占比约10%。”欧浩军说,本届元宵灯谜活动既有万条灯谜大展猜,也有传自南宋时期的灯谜擂台击鼓猜谜、海内外灯谜专家“击鼓竞猜”灯谜擂台悉数登场。

此外,活动还专门设置了中华灯谜男子个人精英赛、中华灯谜女子个人精英赛、中华灯谜团体精英赛、中华灯谜创作赛等,市民还可以通过“合肥工会”微信公众号网络参与网络灯谜竞赛,线上线下互动让古老灯谜艺术焕发新的活力。

如果市民猜中灯谜,还可以获得饮料、灯笼、书刊等奖品。

宣城市旌德法院举办 “不忘初心砥砺前行”朗诵会

星报讯(萧岚 记者 曹开发)2月13日,宣城市旌德法院举办“不忘初心,砥砺前行”廉政诗歌朗诵会暨2019年第一季度道德讲堂活动,以文字的力量和声音的魅力,让廉政文化浸润每位干警的心田。聆听了朗诵,干警们联系自身谈感悟,纷纷表示要树立正确的“三观”,时刻牢记“有权必有责、用权受监督”,做一个合格的廉洁自律的法院人。活动最后,党组副书记、副院长李光祥总结要求全院干警坚决贯彻落实中纪委十九届三次全会精神,廉洁常在、警钟长鸣,为努力打造忠诚、干净、担当的法院队伍而努力。

图说



2月14日,淮南市快递物流产业园内一片火热,前来卸货及分装的全市各式车辆络绎不绝。新建的淮南市快递物流产业园总投资2.5亿元以上,总占地143亩,可带动就业人数2500人以上,年营业收入2亿元以上,每年缴纳税收1000万元以上。据悉,目前已有8家快递企业、3家物流企业和1家仓配一体化企业入驻产业园,初具规模。

口陈海涛 记者 吴传贤